

## マーケット出店 募集概要

ARABAKI ROCK FEST.20 開催に向けて、マーケット出店のご案内をさせて頂きます。 本概要をご確認の上、マーケット出店応募フォームより必要事項をご記入いただき、 必要書類(過去実績など)及び写真(商品や店舗風景など)を期日までに事務局にご提出下さい。

審査に関して、頂いた写真などの資料を参考とさせて頂きます。 メール(pro@team-jpn.com宛)での送付が難しい方は、 出店管理事務局(ティーム有限会社TEL 03-3235-7600)へご相談下さい。

### 応募締切 2月10日(月)

【エントリーフォーム】 ottps://forms.gle/blg9l.r47gg

https://forms.gle/b1q9Lr47ggH3hXv69

出店応募フォーム記入終了後、 フォーム内で登録したメールアドレスへ記入内容が送信されます。 送信メールがこない方は、お手数ですが、事務局までご連絡ください。

選考結果は、通過された方のみ、<mark>2月18日(火</mark>)までに 事務局よりメールまたはお電話にてご連絡させていただきます。

# 開催概要

タイトル ARABAKI ROCK FEST.20

開催日時 2020年4月25日(土)・26日(日)

※4月25日(土)22:00以降 2日通し券または1日券両日とキャンプサイト券の

両方をお持ちの方のみご参加いただけるプログラム実施予定

※開演・終演時間はイベントの進行により変更となる場合がございます。

会場 みちのく公園北地区 エコキャンプみちのく

(〒989-1503 宮城県柴田郡川崎町大字川内字向原254番地)

動員予定数 50,000人動員予定(2日間合計)

主催 GIP / 他調整中

介画 ARABAKI PROJECT

制作 GIP

後援 調整中

環境対策協力 調整中

協力調整中

出店管理 TEAM LIMITED ティーム有限会社

(担当:下田・水戸)

#### 問い合わせ先

〒162-0811 東京都新宿区水道町1-1 形成社ビル2階

TEL 03-3235-7600 / FAX 03-3235-7601 / Mail pro@team-jpn.com

担当:下田・水戸

※出店に関してのお問い合わせは、お気軽にご連絡ください。

※個人情報は、出店管理に必要な範囲内においてのみ利用させて頂きます。



# マーケット出店概要

### 出店応募要項、資格

- ■2020年4月25日(土)~26日(日)の2日間営業できる方のみと致します。
  - ※1日のみの出店は不可と致します。
  - ※尚、搬入及びセッティングの日程は前日4月24日(金)とさせて頂きます。
- ■応募した企業(本人)のみの出店と致します。 ※他店との共同出店ないし又貸は不可と致します。
- ■出店位置のご指定はできません。事務局にて選定させて頂きます。ご了承下さい。
- ■天災など不可抗力が原因の会期変更、 または開催中止によって生じた障害などについては補償しません。

#### --- <u>販売禁止品について</u> ------

盗品や法律で禁じられている物品・ポルノ・動物類・化粧品・医薬品・嗜好品 (危険ドラッグ含)

類似・盗作・一部流用により、他者の権利侵害が想定されるもの、飲食物・その他、販売及び管理に対して本部が不適当と判断したものの販売を禁じます。

### 出店募集詳細

■出店料 ※出店場所によって出店料が異なります。

磐越エリア:99,000円(税込)/花笠エリア:66,000円(税込)

※キャンプ泊希望の場合、

別途キャンプサイト代金(2,200円)が宿泊人数分かかります。

- ※2名分のスタッフパスが含まれています。
- ※車両を追加される方は別途料金がかかります。
- ※銀行振込にてお支払い頂きます。(期日4月上旬予定)
- ※追加備品を発注された方は、現地にて現金精算となります
- ■出店場所:希望をお伺いして事務局にて選定させて頂きます。
- ■マーケット出店店舗数:イベント会場総店舗数20店舗予定
- ■設備内容(基本設備)

名称		仕様	数量
1	出店スペース ※テントは持参ください	間口 4.5m×奥行 4.5m	1 式
2	電気	1kw / コンセント付	1 式

※出店スペースと電力のみのご用意となります。

出店に必要なテント/備品は各自にてご用意、設営をお願いいたします。

電気、テーブル、イスに関しましては追加料金にて対応致します。

出店詳細は一部変更となる場合がございます。予めご了承ください。



## エリア情報

### 希望エリア参考資料

※昨年(2019年)のエリアマップです。変更になる場合がございます。



THE RESIDENCE OF